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Pfiloha B

Grafické vystupy

V této pfiloze jsou tabulky s daty k jednotlivym typlim provedenych zkousSek brzdéni a
grafické znadzornéni pribéhu rychlosti a tlak(li v zavislosti na brzdné draze. Déle jsou
vybrany nékteré vystupy pribéhu zpomaleni béhem brzdéni v zavislosti na case ze
sdruzenych pfijimacd. Jedna se o vystupy ze sdruzeného snimace umisténého na oji
navésu vE. 00501403 predevsim z prvniho méreni dané rychlosti nejednalo-li se o

zvlastni pfipady, kdy se vystupy liSily.
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BZ10
Ovl. Prim
Vo Vo Ve S d Z
brz. ti
[km/h] [km/h]  [km/h] [m] [a] [a]
kPa [kPa]
BZ10-1 10 520 8 595 0,87 10,2893 0,497
BZ10-2 10 520 8 600 0,89 10,2828 0,4856
BZ10-3 10 520 8 580 0,95 0,2649 0,4545
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Pribéh rychlosti a tlakii béhem BZ-10-3
I T T

14 650
12
N -1 600
P
10 -
e B
= T \ — 550
T 8~ =
2 — o
§ e N R \ 3
<= b S =
g6 \\\‘ - — \ 500
~—— ~ e, L .
\\»\
4+ ~—
~ ’
N {450
2k .
L 8
[ Rychlost Ovladaci tlak Bradici tlak
0 | | | I I I | | | 400
0 0.1 0.2 03 0.4 05 06 0.7 0.8 0.9 1
draha [m]
Pribéh rychlosti a tlaki béhem BZ-10-2
12 . : T . 650
—{ 600
< - 550
5 w
=, o
= =3
2 L
o
= 1 500
{450
Rychlost Ovladaci tlak Brzdici tlak 1
0 | | T I I I | | 400
0 0.1 0.2 0.3 0.4 0.5 06 0.7 08 0.9
draha [m]
Ovl. Prim.
Vo Vo Ve S d z
tlak rz. tl.
[km/h] [km/h] [km/h] [m] [a] [a]

[kPa]

BZ20-1
BZ20-2

20
20

485
490

kPal
490
480

16 1,9
16,2 2

4,35
4,82

0,2282 0,3904
0,2109 0,3602



Pfiloha B

3
= —bz20
<
2
£
- i
o
®
ol
<@
9]
g 27
<
1
04
1
T T T T T T 1
25 5 7.5 10
Cas [s]
Pribéh rychlosti a tlaki b&hem BZ-20-1
25 T T T | T 650
20 - 600
€15 - 550
€
=,
k7]
kel
=
[5}
210 - 500
5 — 450
[——— Rychlost Oviadaci tiak Brzdici tlak v\
o | I I I I | | 400
0 0.5 15 2 25 3 35 4 45
draha [m]
Priibéh rychlosti a tlaki béhem BZ-20-2
25 T T T T T 650
20 - 600
=15 - 550
<
€
3
@
o
L
[5}
210 — 500
5 —{ 450
[~ Rychlost Ovladaci tiak Brzdici tlak
o | | I I I | I 400
0 0.5 15 2 2.5 3 35 45 5
draha [m]

tlak [kPa]

tlak [kPa]



BZ30
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Ovl. Prim.
Vo Vo Ve S d z
brz. tl.
[km/h] [km/h] [km/h] [m] [a] [a]
Pa] [kPa]
BZ30-1 30 490 24 29 505 10,8 0,2067 0,3529
BZ30-2 30 490 24 29 500 10,2 0,2188 0,3741
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Pribéh rychlosti a tlaki b&hem BZ-30-2
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tlak brz. tl.
[km/h] [km/h] [km/h] [m] [a] [a]
[kPa] [kPa]
1 40 500 32 3,7 490 19,54 0,2033 0,3471
2 40 490 32 3,9 490 19,39 0,2046 0,3493
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Pribéh rychlosti a tlaki b&hem BZ-40-1
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o
Ovl. Pram.
Vo Vb Ve S d 4

tlak brz. tl.

[km/h] [km/h] [km/h] [m] [a] [a]
[kPa] [kPal

BZ50-1 50 500 40,3 5 520 29,57 0,2127 0,3634

BZ50-2 50 500 40,2 4,8 505 29,94 0,2092 0,3574
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4

[a]

BZ60
Ovl. Prim
VO Vb Ve S d
brz. tl
[km/h] [km/h] [km/h] [m] [a]
kPa [kPa]
BZ60-1 60 505 48 6 520 46 0,1939 0,3306
BZ60-2 60 500 48 58 525 41,64 0,2144 0,3664
BV60 60 500 48,1 58 510 42,87 0,2092 0,3572
S ~bz60
2 —Dbv_60
8,
<
1 -
0_
.
T T T T 1
2.5 5 7.5 10

Cas [s]

_‘IO_



rychlost [km/h]

rychlost [km/h]

Akcelerace [m/s"2]

55

50

IS
@

IS
o

@
o

30

60

50

40

30

20

Pfiloha B

3=
—bv_60
2
1
0
-1
T T T T T T ]
0 25 7.5 10
Cas [s]
Priibéh rychlosti a tlaki b&hem BZ-60-1 550
I T T T

— 600

{550

— 500

+ — 450

—— Rychlost Ovladaci tlak Brzdici tlak
I I I I I T I I I 400
0 5 10 15 20 25 30 35 40 45 50
draha [m]
Pribéh rychlosti a tlaki b&hem BZ-60-2 550
T T T T T

— 600

— 550

/ {500

— 450

[——— Rychlost Ovladaci tiak Brzdici tlak
I I T I I I I 400
0 5 10 15 20 25 30 35 40 45
draha [m]

tlak [kPa]

tlak [kPa]

-117 -



Pfiloha B

Priibéh rychlosti a tlakt béhem BV-60
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Méreni CZ
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Ccz10
Ovl. Prim.
Vo Vo Ve S d
tlak brz. tl.
[km/h] [km/h]  [km/h] [m] [o]
[kPa] [kPa]
CZ10-1 10 330 7,8 0 150 1,71  0,1399 0,4241
CZ10-2 10 330 8,1 0 150 2,02 0,1277 0,3853
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Pribéh rychlosti a tlaki b&hem CZ-10-2
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CZ20-1 20 340 16,3 1,9 150 804 0,1282 0,3867
CZ20-2 20 330 16,3 2 140 847 0,1215 0,3654
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Ovl. Prim.
Vo Vo Ve S d z
tlak brz. tl.
[km/h] [km/h] [km/h] [m] [a] [a]
[kPa] [kPa]
CZ30-1 30 350 24 3 150 16,86 0,1323 0,3997
CZ30-2 30 340 24,3 3 150 17,4 10,1314 0,397
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CZ40

Ovl. Prim.
VO Vb Ve S d 4
tlak brz. tl.
[km/h] [km/h] [km/h] [m] [a] [a]
[kPa] [kPa]
CZ40-1 40 350 32,1 4 155 31,76 0,1256 0,3785
CZ40-2 40 350 32,1 3,9 150 33,16  0,1204 0,3619
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kPa [kPa]
CZ50-1 50 350 40,5 49 155 50,77 0,1252 0,3772
CZ50-2 50 350 39,8 49 155 55,1 0,1113 0,333
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CZ60
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Ovl. Prim.
Vo Vo Ve S d r4
tlak brz. tl.
[km/h] [km/h]  [km/h] [m] [o] [o]
[kPa] [kPa]
CZ60-1 60 350 47,8 6,2 160 71,72 0,1232 0,3707
CZ60-2 60 350 48,3 5,8 155 73,53 0,123 0,3701
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CZP20

Ovl. Prim.

VO Vb Ve S d 4
tlak brz. tl.

[km/h] [km/h] [km/h] [m] [a] [a]
[kPa] [kPa]

CZP20 20 670 16,1 1,9 350 53 0,1897 0,5826
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CZP30

Ovl. Prim.
Vo Vo Ve S d z
tlak brz. tl.
[km/h] [km/h] [km/h] [m] [a] [a]
[kPa] [kPa]
CZP30 30 550 24,4 2,8 360 11,09 0,2083 0,6422
CZP30b 30 680 24,4 2,7 660 10,28 0,225 0,6952
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Pribéh rychlosti a tlaki b&éhem CZP30B
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CZP40 40 655 32,1 3,9 370 17,74 0,2251 0,6954
CZP40b 40 660 32 3,6 670 17,72 0,2244 0,6933
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